

ЗА БОЛЬШЕВИСТСКИЕ ТЕМПЫ

Орган Полевского ГК ВКП(б) и горисполкома

Воскресенье

7 сентября

1952 года

Встретим XIX съезд ВКП(б) новыми трудовыми победами!

С огромным воодушевлением встретил советский народ постановление Центрального Комитета ВКП(б) о созыве 5 октября 1952 года очередного XIX съезда ВКП(б). Опубликованные в печати проект директив XIX съезда партии по пятому пятилетнему плану развития СССР на 1951—1955 годы и проект текста измененного Устава партии вызвали новый мощный подъем политической и трудовой активности широких масс трудящихся.

Дело партии Ленина—Сталина стало в нашей стране делом всего народа. Советские люди на собственном опыте убедились, что коммунистическая партия умеет постоять за интересы народа, за его светлую будущую жизнь, за его светлое будущее. Коммунистическая партия—организующая и направляющая сила советского общества, ее политика составляет жизненную основу советского строя. Под испытанным руководством коммунистической партии, под водительством великого вождя и учителя товарища Сталина советский народ построил первое в мире социалистическое общество, отстоял завоевания социализма в Великой Отечественной войне и ныне уверенно идет к коммунизму.

Внимание советских людей приковано к проекту директив XIX съезда партии по пятому пятилетнему плану развития СССР на 1951—1955 годы.

«Пятый пятилетний план,—говорится в проекте директив,—определяет новый мощный подъем народного хозяйства СССР и обеспечивает дальнейший значительный рост материального благосостояния и культурного уровня народа.

Выполнение пятого пятилетнего плана явится крупным шагом вперед по пути развития от социализма к коммунизму».

Новый пятилетний план предусматривает повышение уровня промышленного производства примерно на 70 процентов при среднегодовом темпе роста всей валовой продукции промышленности примерно на 12 процентов. Одновременно намечается гигантское развертывание строительных работ, осуществление технического прогресса во всех отраслях промышленности. Большое внимание уделяется в новой пятилетке дальнейшему подъему сельского хозяйства. Значи-

тельно расширяется также сеть учреждений науки и культуры, здравоохранения и просвещения.

В пятой пятилетке намечено значительное расширение производства товаров широкого потребления и увеличение розничного товарооборота в государственной и кооперативной сети примерно на 70 процентов. Национальный доход возрастет не менее чем на 60 процентов. Реальная заработная плата рабочих и служащих повысится не менее чем на 35 процентов, а денежные и натуральные доходы колхозников (в денежном выражении)—не менее чем на 40 процентов. Еще более широкий размах приобретет жилищное строительство, а также благоустройство городов и населенных пунктов.

Величественные перспективы развития СССР в пятой сталинской пятилетке наполняют сердца советских людей чувством патриотической гордости за свою Родину, чувством беспредельной любви и благодарности партии Ленина—Сталина. Советские люди видят, как велика забота коммунистической партии, товарища Сталина о дальнейшем процветании нашей социалистической Родины, о благосостоянии народа.

Горячо одобряя исторические документы ЦК ВКП(б) к XIX съезду партии, трудящиеся нашей страны единодушно заявляют о своей решимости еще настойчивее бороться за новые успехи в коммунистическом строительстве.

С каждым днем все шире развертывается социалистическое соревнование в честь XIX съезда партии. Повышая свою трудовую активность, усиливая свою творческую инициативу советские люди готовятся встретить съезд новыми производственными победами.

Интересы успешного выполнения пятой сталинской пятилетки требуют улучшения руководства всей деятельностью предприятий со стороны хозяйственных органов, развертывания широкой критики недостатков в работе наших организаций с целью быстрой ликвидации этих недостатков.

Шире развернем социалистическое соревнование в честь XIX съезда партии Ленина—Сталина! Ознаменуем съезд партии новыми трудовыми подвигами, новыми производственными победами!

ПОКАЗАТЕЛИ КОМБАЙНЕРОВ

В соревновании за быстрое и качественное проведение уборки урожая лучших показателей достиг комбайнер тов. Пинчук. Работая на самоходном комбайне в колхозе «Красный пахарь», он убрал по состоянию на 6 сентября 234 гектара. В отдельные дни он выполняет до двух норм. Комбайнер этого колхоза тов. Горбов убрал 150 гектаров.

Комбайнер тов. Кулебякин (кол-

хоз «Путь к коммунизму») убрал 176 гектаров, а комбайнер колхоза «Трудовик» тт. Вишнев и Добрынин убрали только 100 гектаров.

Из колхозов города на уборке урожая вперед идет колхоз «Красный пахарь», убравший на 6 сентября 64 процента всей площади зернобобовых культур. Колхоз «Трудовик»—53 и колхоз «Путь к коммунизму»—47 процентов.

В честь XIX съезда партии

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

Коллектива Северского металлургического завода
в честь XIX съезда ВКП(б)

Весь советский народ с большим воодушевлением встретил сообщение о созыве XIX съезда коммунистической партии. Проект директив съезда по пятому пятилетнему плану предусматривает дальнейший рост нашей страны, новый, мощный подъем материального и культурного благосостояния многомиллионного советского народа. Каждая цифра плана зовет наших рабочих, колхозников, работников умственного труда на новые трудовые подвиги во славу любимой Родины.

По всей стране советские люди стоят на стахановскую вахту в честь открытия XIX съезда Коммунистической партии по досрочному выполнению государственного плана 1952 года.

Коллектив Северского металлургического завода на призыв коллектива Уралмашзавода в честь открытия XIX съезда партии встает на стахановскую вахту и берет на себя следующие

социалистические обязательства:

1. Выполнить досрочно девяти месячный план по выпуску продукции в заданной номенклатуре: по стали—к 28 сентября, прокату—21 сентября, белой жести—24 сентября.

2. Повысить производительность труда за 9 месяцев против плана на 2 процента

3. Снизить себестоимость продукции против годового плана за 9 месяцев и дать экономии в сумме 1 миллион 500 тысяч рублей.

4. Снизить потери от брака против 1951 года за сентябрь—на 38 процентов и за 9 месяцев—на 35 процентов. Улучшить качество продукции за счет повышения выхода первых сортов, для чего иметь: а) выход жести годной для лужения—76 процентов; б) белой жести сорта „А“+„Б“—81 процент.

5. Снизить в сентябре расход материалов против плано-

вых норм и дать экономии по металлошпите—50 тонн, по расходам металла—70 тонн, по топливу—250 тонн, электроэнергии—250 тысяч киловаттчасов, по свежему олову—1 тонну.

6. Внедрить через стахановские школы обобщенный стахановский опыт работы прокатчиков в одной смене листопркатного цеха № 1 и № 2, травильщиков и рабочих дрессировочного стана в жестеотделочном цехе.

7. Дать от внедрения рационализаторских предложений в сентябре экономии 300 тысяч рублей.

И. Ковырялов, и. о. директора.

И. Мироненко, партторг ЦК ВКП(б).

И. Мельников, председатель завкома.

Л. Снимщиков, секретарь комитета ВЛКСМ.

Высокие показатели

Коллектив завода «Красный металлист» никогда еще не трудился с таким воодушевлением, как в дни подготовки к XIX съезду партии.

Неся стахановскую вахту в честь XIX съезда партии, коллектив механосборочного цеха № 2 на 41 процент перевыполнил производственное задание августа. Значительно перевыполнил задание и коллектив первого механосборочного цеха. В этом цехе высоких показателей добилась сборщик роликов Ф. Р. Медведева. Она выполнила производственную норму за август на 414 процентов. До трех норм выполнила сборщик

К. П. Борисова, а токарь Меньшин выполнил за август норму на 422 процента.

До стахановской вахты почти систематически не выполняли нормы рабочие А. И. Мипина и Н. Ф. Некрасова, а сейчас они выполняют до двух норм. В цехе нет ни одного рабочего, не выполняющего норму.

Во втором механосборочном цехе высокопроизводительно трудятся слесари-сборщики: Н. В. Мипгалов, Ю. В. Медведев, А. В. Николашин. За август каждый из них выполнил до трех месячных норм. Свыше двух норм дали электросварщики М. П. Тарараев, В. Д.

Шапошников, токарь А. Ф. Ми-роков.

Молодой токарь М. И. Суетина не выполняла норм, а сейчас она выполняет производственную норму на 108 процентов.

Токарь-комсомолец А. Г. Вялов 4 сентября установил новый рекорд производительности труда. Работая на расточке корпусов подшипников, он выполнил дневное задание на 590 процентов при хорошем качестве работы.

Новыми трудовыми подвигами встретить XIX съезд партии—такое сейчас стремление всего коллектива завода.

С. Александрова.

ИЗ ПОСТАНОВЛЕНИЯ ПРЕЗИДИУМА ВСЕСОЮЗНОГО ЦЕНТРАЛЬНОГО СОВЕТА ПРОФЕССИОНАЛЬНЫХ СОЮЗОВ

О социалистическом соревновании в честь XIX съезда ВКП(б)

Советский народ с огромным воодушевлением встретил сообщение Центрального Комитета ВКП(б) о созыве 5 октября 1952 года очередного XIX съезда партии.

Рабочий класс, колхозное крестьянство и трудовая интеллигенция, стремясь достойно встретить XIX съезд Коммунистической партии, с новой силой развертывают социалистическое соревнование за досрочное выполнение народнохозяйственного плана 1952 года, за дальнейший расцвет экономики и культуры нашей Родины.

Президиум ВЦСПС обязывает все профсоюзные организации всемерно поддерживать начавшееся по инициативе передовиков производства социалистическое соревнование в честь XIX съезда партии.

Великая сила социалистического соревнования, единодушное стремление рабочих, колхозников и интеллигенции отстоять дело мира, непоколебимая решимость трудящихся постро-

ить коммунистическое общество—должны быть направлены на выполнение и перевыполнение новой пятилетки.

Выполнение пятого пятилетнего плана развития СССР на 1951—1955 годы обеспечивает новый мощный подъем всех отраслей народного хозяйства, значительный рост материального благосостояния и культурного уровня трудящихся. Профсоюзные организации обязаны проявлять неустанную заботу о дальнейшем улучшении условий труда и культурно-бытового обслуживания рабочих и служащих.

Президиум ВЦСПС призывает всех рабочих, работников, инженерно-технических работников, служащих, деятелей науки и искусства встретить XIX съезд партии новыми трудовыми победами на всех участках коммунистического строительства, еще теснее сплотиться вокруг коммунистической партии, вокруг любимого вождя и учителя товарища Сталина.

ЕДИНОДУШНОЕ ОДОБРЕНИЕ

Во всех первичных партийных организациях города проходят партийные собрания, посвященные обсуждению проекта директив XIX съезда ВКП(б) по пятому пятилетнему плану и проекту измененного Устава партии.

На партсобрании листопркатного цеха № 1 Северского завода член ВКП(б) тов. Орлов в своем выступлении заявил: — Чувством беспредельной гордости за партию Ленина— Сталина наполняется сердце, когда читаешь проект директив по новому пятилетнему плану, в котором с новой силой проявляется забота партии о благе народа.

Единодушно одобряя проект директив XIX съезда ВКП(б), по примеру тов. Орлова все коммунисты решили стать на стахановскую вахту в честь XIX съезда партии.

В обстановке делового обсуждения и высокой активности прошли собрания в маргеновском, лудильном и листопркатном цехе № 2.

Подчеркивая величие пятилетнего плана коммунисты одновременно отмечали недостатки в работе цехов и давали свои предложения. Например, коммунисты лудильного цеха поставили своей задачей— мобилизовать все силы коллектива цеха на улучшение работы, выпуск белой жести сверх плана.

Коммунист Перескоков, работающий печным сварщиком второго листопркатного цеха сказал:

— Я одобряю проект директив XIX съезда партии по новой пятилетке. В нем выражены мысли и чаяния советских людей. Мы должны принять активное участие в выполнении его. Я ознакомил с проектом директив всех рабочих смены и мы решили не на словах, а на деле проявлять свое одобрение. Встав на стахановскую вахту в честь XIX съезда партии, мы за смену прокатываем 100 тонн металла, вместо 70 тонн по плану.

Общие собрания первичных парторганизаций состоялись на заводах: Криволютовом, „Красном металлисте“, Оцинкованной посуде, предприятиях местной промышленности и в госучреждениях. Коммунисты единодушно одобряют проекты по пятилетнему плану и Уставу партии, они берут обязательства— мобилизовать все силы на досрочное выполнение производственных планов.

Д р у з ь я

1. ВСТРЕЧА.

— Вот и Полевское, — повернувшись к солдату, сказал усатый рабочий и показал в окно вагона. — Наши места привлекательны: кругом горы, леса, заводы...

Узнав, что поезд подходит к городу, Алексей Николашин обрадовался: наконец-то незнакомый город, в котором живет его армейский друг.

Алексей, высокий широкоплечий, румяный молодой человек, быстро застегнув серую шинель, шапку-ушанку чуть надвинул на высокий лоб, взял вещевой мешок и вышел в тамбур.

Поезд сбавил ход, около небольшой станции остановился и, выпустив белое облако пара, тяжело захыхтел.

И только Николашин вышел из вагона, как услышал знакомый голос:

— Сибиряк! Алеша! — Здравствуй, здравствуй... — радуюсь встрече с другом, проговорил Алексей и осмотрел его с ног до головы.

Перед ним стоял смуглый стройный весельчак Анатолий Чипуштанов.

— Ну вот, мы опять вместе, — проговорил Анатолий и показал на автомашину: — А теперь нас ждет машина. Едем ко мне.

Николашин и Чипуштанов до службы в рядах Советской Армии друг друга не знали. Алексей родился среди привольных степей Сибири, а Чипуштанов — на Урале. Три года они вместе служили в армии. Анатолий не раз шутил: „Света судьба сибиряка с уральцем и нашей дружбы, Алеша, не будет конца“. Первым из армии вернулся домой уралец, но приехав, он стал скучать о друге. И решил Анатолий написать товарищу письмо. В письме рассказывал о своем городе, о заводе, о том, что он уже работает слесарем и коллектив в цехе очень дружный. Уралец приглашал сибиряка в гости.

Получив письмо, Алексей простился с родной Москвой, где они вместе с Анатолием служили; перед отъездом еще раз прошел по Красной площади, поклонился Кремлю, в котором охраняя мир, трудится любимый Сталин, не забыв и съездить на Ленинские горы, посмотрел новый университет.

Вот и Урал. В семье у Чипуштанова все были рады приезду дорогого гостя и с большим интересом слушали рассказы о сибирской жизни. После вкусного ужина друзья прошли в комнату. Они вспомнили об Армии и мечтали о будущем. Анатолий сел рядом с Алексеем, пятерней разглядил русые волосы и вопросительно посмотрел другу в голубые глаза:

— Скажи, Алеша, захелал ко мне совсем или погостить?

— Повидаться, — ответил сибиряк. — Посмотреть твой город, завод.

— Завод у нас еще небольшой, но на заводе делают большие дела. — Анатолий гордо заявил: — мы собираем машины на великие стройки коммунизма.

— Вот как! — удивился Николашин.

И Чипуштанов рассказал своему задумавшему другу о том, что коллектив завода изготовлял для Волго-Донского канала транспортеры и за досрочное выполнение заказа коллективу завода пришла благодарность от строителей Цимлянского гидроузла.

— А скоро получим заказы с других строек коммунизма, — не переставал рассказывать он. — А какие у нас люди! У нас на заводе настоящие люди! Вот хотя бы взять молодого слесаря-сборщика Юрия Медведева. Он выполняет в смену до пяти норм. Это, Алеша, о многом говорит!

Анатолий встал и быстро подошел к окну:

— Смотри, дружок, зарево-то... просто прелесть! Наши северчане сталь варят. Здесь кругом заводы. Везде можно работать.

На дворе стоял светлый февральский вечер. Безоблачное небо было густо усеяно яркими звездами, светила луна. Алексеем смот-

рел в окно на темные силуэты заводских труб, прислушивался к равномерному дыханию машин и мысленно переносился в заводскую гущу рабочего люда, который трудится на благо Родины и счастья всего народа. Уже поздно ночью друзья уснули.

2. НА ЗАВОДЕ

Утром Алексей Николашин сказал:

— Хочется мне посмотреть ваш завод.

Анатолий улыбнулся. В его серых глазах рассыпались искорки радости:

— Пожалуйста, пойдем.

Друзья проходили по цехам завода. Анатолию здесь все было знакомо. Он до службы в Советской Армии работал на заводе слесарем. Но за три года хозяйство завода выросло и, Анатолий показывая на оборудование, рассказывал, что пресовое хозяйство на заводе является новинкой. Когда он уходил служить в Армию, то в цехах оборудование было старое — сейчас стоят зубофрезерные станки, полуавтоматы для токарной обработки, механические ножницы, а вот и подъемные краны.

В цехах раздавался звон, скрежет металла. В механическом цехе гудели токарные станки. Из под ножаков летели крупные и мелкие горячие искры. У станков в защитных очках работали токари. Из-под резцов желтыми и черными змейками ползли длинные металлические стружки. Алексеем с завистью смотрел на ловко работающих молодых парней и ему захотелось встать с ними рядом, засучить рукава и работать.

Выйдя из цеха на заводской двор, Чипуштанов остановился, посмотрел на возбужденное лицо своего друга и спросил:

— Как? Нравится завод?

— Очень даже! — Алексей широко улыбнулся. — Крепко работаю!

Но остаться работать на заводе Николашин не сразу решился. Он вырос среди широких колхозных полей. И поэтому его всегда тянуло в родную Сибирь, в свой колхоз, где он мечтал выращивать высокие урожаи. Но теперь, хорошо познакомившись с заводской жизнью, Алексеем стал думать: „И правда, не остается ли мне на Урале...“ а Чипуштанов не переставал его уговаривать.

— Но ведь я не имею специальности, — сказал Алексей.

— Учиться надо, — посоветовал Анатолий. — Вот хотя бы на слесаря. Эту работу я хорошо знаю. И могу сам тебя учить.

— Вот за это спасибо, дружище! — Алексей крепко пожал руку товарищу.

Через два дня бывшие солдаты уже работали вместе во втором механическом цехе завода „Красный металлист“. Чипуштанов решил в короткое время обучить своего друга слесарному делу.

— Ну, вот на первый раз тебе дам работу легкую — заготавливать детали и производить сборку тарельчатых питателей, — сказал Анатолий и стал рассказывать как нужно работать. — Работа не так уж сложная, но почетная: питатели идут к конвейерам, а конвейеры на великие стройки коммунизма. Алексеем улыбнулся... „Значит и я буду принимать участие в изготовлении таких частей к машинам, которые идут на стройки коммунизма“.

Анатолий ежедневно, старательно рассказывал товарищу как нужно производить зачатку тарелей. Алексеем одевал защитные очки и усердно трудился. Работа была нелегкая: летела пыль, шкотало в носу, а в ушах всю смену стоял шум и скрежет металла.

— Помни, Алеша, у нас на заводе качество является самым главным, — не переставая напоминать о качестве Чипуштанов.

Первые смены проходили не совсем гладко и Анатолий сразу же другу указывал на недостатки в его работе.

— Мне просто неудобно... — Однажды сказал Алексей. — Ты имешь шестой разряд и целыми дня-

ми возишься со мной. Так ты ничего и не заработаешь.

— А мне заработка большого и не надо. Самое большое для меня — ты будешь иметь специальность.

Через несколько дней Чипуштанов Алексею дал другую работу: привертывать редукторы, пяты и моторы. К этому времени Алексей уже неплохо научился владеть ключом и работа у него спорилась. Заметив трудолюбие молодого слесаря, начальник цеха похвалил его и стал оказывать ему помощь.

Незаметно пролетели дни учебы. Не останавливаясь перед трудностями, Алексей упорно шел вперед. Какую бы ему работу ни поручали — он выполнял. А Чипуштанов настойчиво готовил товарища к сборке транспортеров. Однажды после электросварки он поручил ему зачищать полностью тарельчатый питатель и шестерни.

— Работа эта большая, Алеша, — указав на детали, сказал Чипуштанов. — На шестерне после литья остается песок — такую продукцию отправлять нельзя, а тарельчатый питатель после электросварки грязноват... при работе нужно большое терпение и умение. Принимайся за работу.

После каждой смены друзья оставались в цехе и подолгу делились своими успехами и неудачами. Анатолий видел, что его друг быстро схватывает новое, передовое и думал: „из сибиряка дело будет...“.

При сдаче питателей начальник ОТК'а Кузнецов отметил высокое качество продукции. Он решил отметить их работу:

— Правильно работаете, товарищи комсомольцы! — начал он. — Качество у вас отличное и производительность за это перевалила. До вас с этой работой никто не справлялся. Докажите, что и на этой работе можно давать рекорды.

— Рекорды, товарищ начальник, на всех работах можно давать, — сказал Чипуштанов.

— Вот я еще поучусь, тогда еще больше будем выполнять, — проговорил Алексей.

— Шутить, сибиряк... ты ведь тоже разрядник, — Анатолий улыбнулся. — Для начала третий разряд — большое дело.

Для того, чтобы повысить выработку слесари потребовали бесперебойную подачу необходимых деталей.

— Так работать нельзя, товарищ мастер, — Алексей нахмурил широкие черные брови. Мастер вопросительно посмотрел на слесаря.

— Детали подают не по порядку, — начал Алексей. — Нам нужна первая деталь, а дают пятую или шестую. Вот отчего получаются простои.

— Верно говоришь, — выслушав его обиду, согласился мастер. И с тех пор слесари детали уже получали бесперебойно и по порядку.

Работа наладилась. Друзья-слесари ежемесячно стали выполнять нормы выработки не ниже 150 процентов. Алексеем уже выполнял более срочные и сложные заказы. Как-то после смены, подсчитывая норму выработки, Чипуштанов заговорил о том, что Алексеем уже научился работать по-настоящему, выполняет сложные заказы и может работать самостоятельно.

— А ты куда? — не вытерпел Николашин. — Мне поручают работу мастера — наладчика, — ответил Анатолий. — Я буду налаживать ставки которые делают детали к машинам для строек коммунизма. — Поздравляю с повышением! — обрадовался Алексеем. Давно тебе надо быть мастером.

— Ну, тогда спасибо, — Анатолий улыбнулся. — А я думаю, что ты обидишься... Нет, мы ведь будем работать вместе!

Здесь же Чипуштанов сообщил Алексею, что завод получал срочный заказ — изготовить мощные транспортеры для Куйбышевской гидроэлектростанции. Сейчас впервые коллективу завода приходилось брать за такое сложное дело. До этого на Волгодонстрой изготовлялись транспортеры средней мощности.

(Окончание следует)

События в Корее

Сообщение Главного командования Народной армии

ПХЕНЬЯН, Согласно сообщению Главного командования Народной Армии Корейской Народно-Демократической Республики 3 сентября соединения корейской Народной армии совместно с частями китайских народных добровольцев продолжали вести оборонительные бои на прежних рубежах.

БОРЬБА ЮЖНОКОРЕЙСКОЙ МОЛОДЕЖИ ПРОТИВ ВЕРБОВКИ В ЛИСЫНМАНОВСКУЮ АРМИЮ

ПХЕНЬЯН. Как сообщает газета «Минчжу Чосон», молодежь Южной Кореи решительно сопротивляется попыткам американских империалистов провести насильственную вербовку молодежи на фронт. По имеющимся данным, 14 августа в городе Кванчжу, провинция Южная Чолла, подняли восстание свыше 1.000 новобранцев, которые выступили с лозунгами: Долой насильственную вербовку! Вон американцев из Кореи! Долой национальных предателей!

Лисынмановская полиция открыла огонь по восставшим, однако новобранцы отобрали оружие у полицейских. Большинство новобранцев ушло в горы к партизанам. Полиция и воинская часть лисынмановской армии, которые прибыли в Кванчжу, устроили жестокую расправу с оставшимися новобранцами, убив и ранив свыше 50 человек.

АМЕРИКАНСКАЯ РАЗВЕДКА ПРЕСЛЕДУЕТ БОРЦОВ ЗА МИР В ЗАПАДНОМ БЕРЛИНЕ

БЕРЛИН. По сообщению газеты «Нейес Дейчланд», американская секретная служба в Западном Берлине произвела допрос 70 западноберлинских женщин, которые потребовали на прошлой неделе от военной комендатуры в Целендорфе прекращения военных маневров, проводимых американцами, и в связи с этим были арестованы западноберлинской полицией.

Газета пишет, что ввремя ареста полицейские выворачивали женщинам руки и, грубо втолкнув их в грузовую автомашину, привезли в виллу, расположенную на Кайзераллее. В течение долгого времени женщины находились в парке виллы под охраной 50 полицейских.

Поздно вечером женщины допрашивали служащие американской секретной службы.

Несмотря на угрозы американцев, западногерманские женщины показали себя на допросе стойкими борцами за мир. Они не отвечали на вопросы, отказались подписать предложенные им протоколы и мужественно заявили американским агентам, что они борются за то, чтобы их дети могли спокойно и мирно жить в Берлине.

По следам писем

„Что хочу то и делаю“

Под таким заголовком в нашей газете за 3 августа было опубликовано письмо, в котором говорилось, что для металлоразделочного склада Северского завода заместитель начальника транспортного цеха завода тов. Князев не выделяет необходимое количество вагонов по заявкам для отгрузки металлоотходов, а также не выделяет вагонов по заявкам артелей и организаций.

Исполняющий обязанности директора завода тов. Ковырялов сообщил редакции, что факты, указанные в заметке, подтвердились. Дано указание начальнику железнодорожного цеха тов. Баранову Н. В. взять под контроль выполнение заявок, обратив особое внимание на заявки местной промышленности.

Редактор Я. Е. ФИЛИПЬЕВ.